



**Декада подписки!**  
Успейте выписать газету  
"Октябрьская искра"  
со скидкой 5 %  
⇒ **стр. 5**



### УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ!

Ваш праздник одинаково дорог и взрослым, и детям. В жизни каждого из нас был свой учитель, имя которого мы помним всегда.

Ваша работа во все времена была подвижной. Она требует полной отдачи сил: и душевных, и физических. Требует терпения, выдержки и такта, чтобы всегда оставаться примером для своих учеников. Искренне благодарю вас за этот большой труд, за добрые сердца и преданность делу.

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия. Пусть ученики радуют вас своими успехами, а энергия и творческое горение будут постоянными спутниками в вашей непростой работе!

**Б. ДУБРОВСКИЙ,**  
губернатор Челябинской области

### УВАЖАЕМЫЕ ЮЖНОУРАЛЬЦЫ!

Поздравляю вас с Международным днем пожилого человека. Это праздник людей, прошедших большой жизненный путь, вложивших силы и душу в развитие Челябинской области и всей страны, воспитавших достойную смену детей и внуков. Ваш мудрый совет — надежный помощник в решении задач, которые жизнь ставит перед нами постоянно.

Ваша жизненная энергия удивительна: в каждом дне забот вы находите время для внуков и правнуков, для интересных увлечений и личного общения.

Желаю вам здоровья, радости и благополучия. Пусть каждый ваш день будет согрет теплом любви и внимания!

**Б. ДУБРОВСКИЙ,** губернатор Челябинской области

### Уважаемые октябрыцы!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником — Днем учителя!

Всем нам давали путевку в жизнь и воспитатели дошкольных учреждений и учителя школ. И память навечно сохранит это. Ваше святое и благородное дело достойно похвал и уважения!

Доброго вам здоровья, творческих успехов, благополучия.

**М. МОЛЧАН,** глава района  
**А. КЕРШЕВ,** председатель  
районного Собрания депутатов

**Управление Образования  
и районный профсоюзный комитет**

поздравляет всех педагогов района с профессиональным праздником — **Днем Учителя!** Желаем здоровья, неиссякаемой энергии, отзывчивых, добрых учеников!

**Галина Цейзер**

## С Днем Учителя

# Мир невозможен без литературы



*Школа в моей жизни давно позади, но оглядываясь на прожитые годы, я вновь убеждаюсь в том, что нет в обучении человека важнее предмета, чем русский язык и литература (да пусть простят меня педагоги других дисциплин).*

Именно эти предметы учат нас грамотно говорить и глубоко мыслить, ведь все последующие годы вы-

пускнику школы придется совершенствоваться в себе как раз эти качества: уметь внятно излагать собствен-

ные взгляды, мысли и доводы. Человека начитанного сразу можно определить по культуре речи, по его кру-

гозору, по письму. Именно литература, чтение позволяют нам в любой трудной жизненной ситуации суметь обрести смысл, определить для себя главное, существенное, ценное, ведь кто-то до нас это уже переживал, с кем-то это уже случилось. И авторы литературных произведений или их герои приходят к нам на помощь и помогают найти ответ на мучающие нас вопросы. Литература является серьезным тренингом нашей памяти, логики, сообразительности и красноречия. Она заставляет нас все время думать и рассуждать. Литература — это кладь мудрости!

Накануне Дня учителя мне представилась возможность встретиться с одним из лучших в районе учителем русского языка и литературы — Натальей Анатольевной Горб. От нее прямо повеяло школой, и во мне всколыхнулись ностальгические нотки, проснулось желание быть ученицей. Такие чувства способны пробудить только настоящий Учитель. Маячкам несказанно повезло, когда в их школе появился в 1988 году такой педагог.

Можно сказать, что в наш район Наталию Анатольевну привела рука Судьбы. Будучи студенткой 4 курса пединститута, она приехала на свадьбу к однокурснице в д. Сысоево и, встретив здесь любовь всей своей жизни, обрела свое семейное счастье. Родным стал для нее и коллектив Маякской школы, где ее ценят как высокопрофессионального, талантливого педагога, за плечами у которого много заслуг.



## Осенний призыв

# Служить пойдут 40 новобранцев

23 сентября в области состоялась инструкторско-организационный сбор, на котором были подведены итоги весеннего призыва и ставились задачи по осеннему призыву 2015 года.

В данном мероприятии приняли участие председатель

районной призывной комиссии А.В. Новиков, начальник отдела военного комиссариата С.В. Щербаков и работники отдела, занимающиеся вопросами призыва.

На заседании было отмечено, что из 22 военных комиссариатов области Октябрьский отдел по результатам работы занял 9 место и успешно справился с задачами весеннего призыва, выполнив установленный план набора призывников.

Осенняя призывная комиссия начнет свою работу с 1 октября. На службу в армию из района должны отправить 40 новобранцев.

**Надежда ЧЕРНЫШЕВА**

**Грандиозные скидки на СЕРЕБРО  
ДО 30 %**

**МЕНЯЕМ СТАРОЕ НА НОВОЕ**

Приглашаем Вас в Ювелирный  
отдел «Золотая орхидея!»

ул. Восточная, 45-Б (м-н «Глобус»)

